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PREDMET:  XIV. Nacionalno savjetovanje o gospodarstvu i poduzetništvu,
         Šibenik, Hotelsko naselje “Solaris“ d.d., 20.- 22. svibnja 2010. 
        - pozivno pismo

Poštovani,      
    
Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva organizator je XIV. Nacionalnog savjetovanja o gospodarstvu i poduzetništvu. 
Kao i u proteklim godinama Nacionalno savjetovanje održati ćemo u  hotelskom naselju “Solaris“ d.d.  u Šibeniku i to od 20. - 
22. svibnja 2010. godine, u suradnji s Šibensko-kninskom županijom i Gradom Šibenikom.
Na ovom skupu predstaviti ćemo niz tema vezanih uz razvoj poduzetništva, od kojih je jedna od tema: financijski instrumenti 
za poticanje razvoja malog i srednjeg poduzetništva, koja je prije svega zanimljiva poduzetnicima. Nadalje, na ovom skupu 
omogućiti ćemo prisutnima postavljanje pitanja o aktualnim gospodarskim zbivanjima predstavnicima Vlade Republike 
Hrvatske, predstaviti ćemo Smjernice za razvoj obrtništva s planom aktivnosti 2011. – 2012., projekte cjeloživotnog učenja 
Agencije za mobilnost, Strategiju poticanja ženskog poduzetništva, prisutne ćemo upoznati s mogućnostima uključivanja 
gospodarstva u projekte koje financira NATO savez i s mogućnostima korištenja sredstava EU te o nizu drugih tema zanimljivih 
poduzetnicima. 
Kao i proteklih godina nagraditi ćemo najboljeg mikro, malog i srednjeg poduzetnika/poduzetnicu, izvoznika,  najbolje 
primijenjenu inovaciju, najbolju poduzetničku zonu, zadrugu i cluster te najbolje srednjoškolce i studente i to za najbolji 
poslovni plan i projekt.  
Na Savjetovanju ćemo prikazati i modele renomiranih hrvatskih proizvođača odjeće i obuće i to na modnoj reviji 21. svibnja 
2010. u večernjim satima. U organiziranju modne revije pomaže nam Hrvatska obrtnička komora – Ceh frizera i kozmetičara 
i Udruženje obrtnika grada Šibenika.
Teme koje ćemo predstaviti na Savjetovanju zanimljive su svima koji sudjeluju u poticanju razvoja poduzetništva te samim 
poduzetnicima, pa nam je čast pozvati  Vas na

XIV. Nacionalno savjetovanje o gospodarstvu i poduzetništvu 
koje će se održati od 20. - 22. svibnja 2010. godine 

u Šibeniku, Hotelsko naselje “Solaris“ d.d.

Radujemo se Vašem dolasku te Vam u privitku šaljemo Prijavni obrazac.

S poštovanjem,

MINISTAR GOSPODARSTVA, RADA I 
PODUZETNIŠTVA 

mr. sc. Đuro. Popijač

Prilog:
Prijavni obrazac – molimo pošaljite u Solaris d.d. Prodaja, Hotelsko naselje Solaris b.b., p.p. 148,  22000 Šibenik,  fax 022 361 800, e mail: milica.skocic@solaris.hr
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